

Будьте любимы и прекрасны

Милые женщины!

От имени акционеров и администрации Уральского ордена Трудового Красного Знамени, Красного Знамени Государственного Комитета Обороны завода авто-текстильных изделий поздравляем вас с первым весенним праздником, олицетворяющим пробуждение всей природы от зимнего сна.

Пусть в день 8 Марта все вокруг будут радоваться лишь вашему появлению, пусть окружают вас улыбки и звучат слова благодарности за то, что вы есть. Женщина бесцenna! Высокое предназначение дано ей на Земле. Она - заботливая мать, любящая жена, хранительница семейного очага. Она несет в мир жизнь, любовь и красоту. Она растит детей, согревает любовью и заботой мужчин. Будьте всегда счастливы, любимы и прекрасны!



Виталий РОМАНЕНКО,

генеральный директор ОАО "УралАТИ".

Виктор ИСАКОВ,

председатель Совета директоров ОАО "УралАТИ".

Новичков направляют к лучшему ткачу

Профессия ткача на участке полимерных материалов - одна из ведущих. Ее в совершенстве освоила

Татьяна Петровна ПОЛИВЦЕВА. По итогам трех кварталов 2013 года она завоевывала звание "Лучший по профессии".



- С Татьяной Петровной легко, она не делит работу на выгодную и невыгодную, за все берется с желанием. Стремимся к ней направлять молодежь на обучение, она спокойно и терпеливо поясняет новичкам все тонкости своей профессии, - отзываетесь о работнице начальник участка Е.Г. ГОРЯЕВ.

Самое сложное - заправить вручную ткацкий станок, в котором до 800 нитей. А каждая ткачиха обслуживает по три станка. Если оборвало нитку, пострадает качество полипропиленовой ткани. Татьяна Петровна не пропустит ни одного обрыва, поэтому ее продукция - только высокого качества.

Хорошие перспективы в юбилейный год

11 марта исполняется десять лет с запуска участка полимерных материалов в ткацком цехе ОАО "УралАТИ". Поскольку большая часть этого коллектива - женская, побывали на участке накануне праздника - 8 Марта.



Освоение нового производства заводчане начали задолго до пуска. Осенью 2003 года группа специалистов побывала на заводе в Азове, где впервые они увидели процесс выпуска полимерных изделий. В Азове прошло обучение двух групп заводчан, а те, в свою очередь, провели мастер-классы для остальных работников.

За десять лет коллектив участка пережил взлеты и падения.

- Первое время спрос на продукцию был высокий. На участке трудилось более ста человек в четыре смены. Основным потребителем пропиленовых изделий - мешков - был комбинат "Ураласбест". 30 августа 2005 года отметили выпуск юбилейного десятимиллионного мешка, - вспоминает начальник участка Евгений ГОРЯЕВ. - Затем были периоды спада спроса на наши изделия, численность коллектива снизилась.

Сегодня вновь возникла необходимость в дополнительных рабочих местах. ОАО "Ураласбест" увеличил объем заказа. Набираются и обучаются люди, планируется приобретение нового оборудования.

У истоков развития производства стояли представительницы прекрасной половины. Среди них - молодой специалист - технолог, а ныне заместитель начальника производственно-технического отдела завода Олеся Ярмоляк.

С 2004 года верны своему участку ткачи Елена Головина, Надежда Кочнева, Яна Нагибина, Ирина Юмшанова. Большинство женщин до прихода на завод трудилось совершенно в других сферах: торговле, медицине, образовании. Рабочая профессия пришла им по душе, и они не жалеют о своем выборе.

Готовясь к юбилею участка, на заводе подсчитали итоги его деятельности за десятилетие: изготовлено 43 миллиона штук мешков, 250 тысяч штук мягких контейнеров, 13 миллионов погонных метров рукавов. Эта продукция реализована на ряде горно-добывающих комбинатов России, а также предприятиях других отраслей Челябинской области, Алтайского края.

У участка - хорошие перспективы. Значит, работать ему еще не один десяток лет!

Л. ДУБОВКИНА. Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.